
Referat fra foreldremøte i Lura Ungdomsteater  

onsdag 15. september 2010   
 

 

 

     Møtereferat 
 

 

 

Møtedato: 

15. september 2010 
Møtested: 

Lura Bydelshus 
Tilstede: Forfall: 

Bit H. Nilssen, leder (Birgitte) 
Anne Lise Heggland, kasserer 

(KarlPetter) 
Tone K. K. Lavold, sekretær (Roar) 
Bente Eie Johannesen, styremedlem 

(Sondre) 
Bjørn H (Birgitte) 
Bodil Tjøtta (Mari) 
May E. T. (Ruben) 
Per H. S. (Karl Petter) 
Else Marie (Jesper) 
Hans Petter (Marie) 
Geir (Emilie) 
Christen (Lena) 
Eivind (Thea og Trym) 
Sigurd (Hårek 
Bente Knutsen ( Henriette K ) 

Tor Henrik Knutsen, nestleder 
(Henriette K) 

Hilde Landmark, styremedlem (Morthen) 
Vivian K. A. (Vanja) 
Tove S. (Roger) Tilstede deler av møtet. 
Ingunn (Stian) 
Arve Idar (Ole-Andreas) 
Elin S (Henriette S) Tilstede deler av 
møtet. 
 

 

Styret ved styreleder ønsket velkommen, styret og foreldrene presenterte seg 
selv. 
Skriv til signering. Vi (styret) har sendt ut e-post, ” velkommen til Lura 
Ungdomsteater”, som vi ba om å få inn ferdig signert på foreldremøtet. Vi har 
fått inn 10 stykker. Kan den halvparten som ikke har levert vennligst levere 
snarest til sekretær. De som har levert er som følger: Jesper, Roar,  
Henriette K, Karl Petter, Lena, Mari, Hårek, Sondre, Marie og Birgitte. 
 

Medlemslisten ble sendt rundt og rettinger ble utført. Ber om at alle går inn på 
medlemslisten og sjekker at alle opplysninger er korrekte slik at viktig info 
kommer frem. 



Elin informerte litt om neste forestilling, de er i gang med idemyldring og litt 
planlegging. Vi er så heldige at Arve Idar, far til Ole-Andreas er med som 
tekstforfatter. Der er en skrivehelg hjemme hos henne under planlegging. Alle 
ungdommene blir invitert til overnatting og skriving. Vi trenger 
foreldre/foresatte som kan delta som ”vakter” for å hjelpe Elin. Bente K/Tor, 
Henrik (Henriette K.) og Bodil, mor til Mari (kun partallsuker) har meldt seg.  
 
Oppgaver og ansvarsfordeling frem mot forestilling. Listen ligger ute på nett, vi 
gikk gjennom alt og regner nå med at alle har sett hva de har ansvar for og er i 
stand til å utføre oppgaven. Be om hjelp i god tid hvis du trenger det, og dere 
som ikke var på møtet må gi tilbakemelding snarest hvis noe er uklart. 
Til forestillingen leverer alle foreldre enten kake, gele eller lignende, og alle 
foreldre har vakt i kafeen. Det blir i god tid før forestillingen delt ut lister over 
når den enkelte har vakt, og hvilket bakverk som skal leveres.  
 
Julabygddagen. De ungdommene som skal delta er Jesper, Vanja, Ingrid, 
Henriette S, Henriette, Mari, Marie, Morten, Ruben, Steffen, Kristian, Roger og 
Sondre.  
Bente kostymesjef og Else Marie tilrettelegger kostymene. Ingrid, Elin, Bente K 
og May kjører frem og tilbake 
 

Eventyruka. De som skal delta er:   
Ruben, Sondre, Thea, Henriette (til Elin), Hårek, Morten, Ole Andreas, Trym og 
Lena. må be seg fri fra skolen 
Vi har fått et informasjonsskriv fra Kari K. Koksvik som kan legges med til 
skolen ved søknad om fri. Dette er sendt ut til alle. 
 
Revyfest. Vi bestemte at alle ungdommene som ønsker å gå og se på Vigdis skal 
få betalt billett fra Teateret. Dette er en flott forestilling med kremen av 
kremen, vi er stolte over at ”vår” Vigdis kom gjennom nåløyet og fikk delta. Flott 
hvis foreldre/foresatte også vil gå og heie på Vigdis.  
(En liten bisetning til dette: Når styreleder var nede på onsdag 22. for å ta opp 
bestilling på billetter til ungdommene hadde de færreste hørt om dette. Det 
betyr at få foreldre har informert videre etter foreldremøtet, og få 
ungdommer sjekker nettsidene.) 
 

Informasjon fra sekretær. Informasjon til nye, repetisjon for ”gamle.” 
Teateret er 100 % foreldredrevet, dvs alle må bidra. Uten oss foreldres 
uvurderlige og til tider formidable innsats blir det verken teater eller 
forestilling. Styret er valgt blant foreldrene for å ta seg av driften, samt å 
fordele alle oppgavene som kommer frem mot forestillingen. Styret bidrar i 
tillegg med oppgaver under forestillingen på lik linje med alle foreldrene. 



Det er frivillig å sitte i styret så lenge det er foreldre som melder seg, en sitter 
i utgangspunktet i to år. De som er der er oftest de som har litt ekstra 
engasjement, tid og lyst til å styre/påvirke og gjøre litt ekstra i forhold til 
ungdommene og til drift.  
For å holde folk i styret så er det viktig at vi alle utfører de oppgavene vi er 
satt til, og at vi svarer på alle e-poster. Det tar alt for lang tid og ringe rundt 
når noen ikke svarer, en del informasjon er slik at styret må ha bekreftelse før 
ting kan bli gjort.  
De fleste oppgaver som blir utført i forhold til forestillingen er blitt til ved 
prøving og feiling gjennom flere år og forestillinger. Det som utad kan virke 
enten for lettvint eller for tungrodd har sannsynligvis vært gjennom en prosess i 
flere styrer og blant flere instruktører og foreldre.   
Styret tar svært gjerne i mot forslag og innspill, det er slik teateret utvikler 
seg og blir bedre, men ha forståelse for at ikke alle forslag er gjennomførbare. 
Det kan skylles at det er prøvd ut før, andre teater har prøvd det ut før eller at 
det er for foreldrekrevende å gjennomføre. 
 

Kasserer informerer om økonomien til teateret som er særdeles god. Hun 
passer godt på pengene og har nå skiftet bank til Sandnes Sparebank der vi får 
mye bedre renter. Hun minnet oss på at medlemskontingenten på kr 400, - skal 
innbetales innen 25.september. (sent e-post 12.09.) 
 

Grasrotandelen. Det detter stadig inn penger fra grasrotandelen. Hvis noen 
ønsker å føre på LU som mottaker for dette og trenger ”oppskrift”, ta kontakt. 
 
Nettsiden. Vi henstiller (igjen) alle om å sjekke nettsiden regelmessig. All 
informasjon blir lagt ut. Det er viktig at både vi foreldre ser innom, samt at vi 
minner ungdommene på å sjekke før de går på øving. Litt for ofte at de/vi ikke 
får med seg viktige beskjeder. 
 
Etter fellesmøte var det samling av annonsegruppen for å planlegge strategi for 
salg av annonser til neste forestillings program samt markedsføring av 
billettsalg. Vi ber om at alle foreldre spør på egen arbeidsplass. Skjema på dette 
ligger på nettsiden, men ta gjerne kontakt hvis noe er uklart, og gi beskjed hvis 
en bedrift er forespurt så de slipper å bli spurt to ganger. Koordinator for 
gruppen er Tone sekretær. 
 
 
Sekretær og referent, Tone K. K. Lavold 
Leder i styret, Bit H. Nilssen 
 


